

## ERRATA

### VOLUME 30

Page iii line 5. For «GRAIG», read «CRAIG».

### VOLUME 31

Page 679, line 14 from below. For «27(1965)», read «28(1966)».

Page 679, line 15 from below. For «68(1965)», read «69(1966)».

### VOLUME 32

Page 285, line 13 from below. After «*Lincei*» insert «Rendiconti, Classe di scienze fisiche, matematiche e naturali, ser. 8».

### VOLUME 33

Page 137, line 14 from below. For «FOLLESDAL», read «FOLLESDEAL».

Page 144, line 19 from above. The sentence beginning on line 19 should be replaced by the following one: Carnap in [C], p. 244, para. (c) pointed out that the simple version of Popper's argument in [P1] is based on a simpler misinterpretation.

Page 144, lines 10–11 from below. The sentence on these lines should be replaced by the following one: Carnap pointed out Popper's distortions ([C], p. 243(a)), but Popper declined to acknowledge their seriousness.

Page 333, line 8. Move the right parenthesis after «of».

Page 338, line 10. For 1, read 321.

Page 352, line 4. For 26, read 346.

Page 451, line 15. For « $\Sigma_1$ -compact» read « $\Sigma_1^+$ -compact».